

В настоящее время высокое качество стоматологического лечения — это залог здоровья зубов – основа здоровья всего человеческого организма. Новейшие методики в области эстетической, хирургической, ортопедической стоматологии позволяют добиваться превосходных результатов.

Мы предлагаем своим пациентам высокое качество обслуживания, базирующееся на применении современных технологий и высококачественных материалов, профессионализме специалистов.

Каждый врач имеет узкую специализацию, что гарантирует отменное качество работы и индивидуальный подход к пациенту. У нас успешно применяются новейшие технологии: лазерная установка, микроскоп, отбеливающая лампа Zoom, система выравнивания зубов Инвизилайн, лингвальные брекеты «Инкогнито».

Профессиональная диагностика позволяет выбирать наиболее оптимальный метод лечения, который даст максимальный результат.

Клиника «Ортолайф» использует последние технологии компьютерной диагностики, они позволяют систематизировать подход к лечению.

В сложных случаях, для принятия оптимального решения для полного восстановления функций и эстетики зубного ряда, собираем консилиум врачей.

Внимание и доброжелательное отношение сотрудников клиники к пациентам, обеспечение комфортных условий пребывания их в клинике – залог успешного лечения пациентов, возрастание популярности клиники «Ортолайф».

Адрес нашей клиники: г. Киев, ул. Тургеневская 76-78 А.

Телефоны:

(044) 484-12-12

(067) 374-12-12

Стоматология сегодня – это прогрессирующие технологии и внедрение новых разработок в области медицины и стоматологических услуг. У всех пациентов, вне зависимости от наличия хронических заболеваний, нет повода для опасений перед посещением стоматологической клиники и началом лечения зубов.

Сегодня для большинства людей уже не достаточно просто удалить зуб или прочистить и запломбировать канал. Не только такие услуги как отбеливание зубов, протезирование, имплантация пользуются особым спросом, но и исправление прикуса и выравнивание, через постановку брекетов. Очень важно, чтобы стоматолог правильно оценил необходимый объем работы и методы устранения имеющихся у вас проблем, а при возникновении острой боли не отправлял слепо к хирургу на удаление, а старался сохранить зуб.

В нашей стоматологической клинике в Киеве вы можете получить не только стандартные стоматологические услуги, но и пройти обследование с использованием высокотехнологичного оборудования, сделать панорамный снимок и прицельную рентгенографию, по результатам которых врач-стоматолог сможет определить необходимый объем и спектр лечения, восстановить необходимые зубные единицы и, при необходимости, получить такие услуги как имплантация и протезирование.

Если Вы хотите иметь светлые и красивые зубы, тогда отбеливание зубов это то, что может вам предложить современная стоматология. Отбеливание тканей зубов происходит за счет специальных препаратов, в состав которых входят перекисные соединения. В результате химических реакций, кислород, проникает в ткани зуба и воздействует на темные пигменты. Если у Вас есть старые пломбы, коронки и другие реставрации в полости рта, будьте готовы к тому, что их придется заменить или переделать, так как отбеливанию они не поддаются. Отзывы о том, что при этом разрушается эмаль зуба самые разные, но только правильный уход за зубами до и после отбеливания обеспечат вам потрясающий результат и здоровую белоснежную улыбку. Ещё один способ получить белоснежную улыбку -это реставрация зубов. Она нужна всем, у кого есть выраженные дефекты или тем, чьи зубы по какой-либо причине утратили свой эстетический вид. Самые явные показания к реставрации зубов – это потемневшая зубная эмаль, сколотые фрагменты зубов, их деформация или неправильная форма, врожденные дефекты.

Стоматолог-терапевт, специализирующийся на эстетической реставрации зубов, решает несколько задач. Врачу необходимо не только исправить дефекты или вернуть зубам их первородную красоту, но и восстановить функциональные способности зубов с помощью

реставрационных материалов. Так уж получается в наше время, что многие из нас, страдая от разного рода заболеваний зубов и десен, лишь теоретически знают о том спектре возможностей, которым располагает современная стоматология. Цены на стоматологические услуги в Киеве кажутся пугающими, особенно если узнавать о них не в клиниках, а от знакомых, которые или сами посещали дантистов или слышали о дорогостоящих визитах к докторам от других людей. Здесь важно понимать, что чем дольше откладывать визит к стоматологу, тем больше денег необходимо копить на будущее. Ведь лечение едва начинающегося кариеса по стоимости ни в какое сравнение не идет с протезированием. Мы часто теряем зубы именно потому, что несвоевременно их лечим, а затем переплачиваем намного больше за протезирование !

Философия нашей клиники состоит в том, чтоб помочь каждому пациенту получить квалифицированную консультацию, а затем комплексное обследование и лечение зубов , которое включает в себя весь спектр стоматологических услуг , сохраняя при этом доверительные отношения между пациентом и врачом, а также всего обслуживающего персонала. Ведь только своевременно начатое лечение зубов и командная работа способна принести высококачественный результат.

Стоматологическая клиника “Ортолайф” (г.Киев) приятно удивит вас соотношением качества обслуживания и цены.

